

持续深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

漳州核电4号机组反应堆厂房安全壳钢衬里模块二吊装成功



漳州核电4RRC钢衬里模块二吊装就位完成

本报讯 3月21日14点18分，漳州核电4RRC钢衬里模块二吊装就位完成，吊装过程安全质量全程可控。

钢衬里是核电站反应堆厂房安全壳的关键组成部分，起着防泄漏作用，主要由底板、加腋区、筒体和穹顶四大部分组成。此次吊装的模块二主要包含核岛反应堆厂房安全壳钢衬里筒体的第2段和第3段，同时还包含53件贯穿件套筒以及37个锚固件，其筒体壁板上设计有均匀布置的纵横交叉加强型钢和锚固钉，以增强结构的稳定性和牢固性。

此次吊装成功标志着漳州核电4号机组工程建设取得了关键性进展，为后续一系列关键工程任务的推进打下了坚实基础，更为整个漳州核电二期工程建设注入了强大动力。漳州核电工程管理团队将继续秉持专业、严谨、负责的态度，向着后续建设目标稳步迈进，为“华龙一号”批量化建设贡献更多力量。

(来源：中核国电漳州能源有限公司)

云霄能源项目建设按下“快进键”

本报讯 春潮涌动处，奋进正当时。开年以来，云霄县发改局以“开局即决战、起步即冲刺”的奋斗姿态，积极抢抓新能源产业发展机遇，全力推进能源项目建设，奏响高质量发展的“春之奋进曲”。

屋顶“生金”，企业向绿而行。走进福建富佳宝食品科技产业园，工人们正如火如荼地进行施工。这个装机容量23.6MW的光储一体化项目建成后，年发电量可达590万度，相当于每年减少标煤消耗1800吨。通过自发自用、余电上网的模式，该项目探索出工业厂房“光伏+”的云霄方案，让传统制造业在绿

色转型中焕发新活力。

光伏长廊，织就乡村振兴新图景。火田镇岳坑村的机耕道旁，打桩机正将一根根钢柱深深扎入土地。该项目创新采用“道路+光伏”立体开发模式，顶棚发电、棚下通行两不误，既解决了农村道路遮阳需求，又开辟出村集体增收新渠道。

补链强网，畅通绿色出行“最后一公里”。在云霄县充电基础设施建设现场，工人们正在安装智能充电桩。云霄县于2024年成功申报国家级县域充换电设施补短板试点县，可获中央财政4500万元补助，拟计

划建设48个充换电站点、充电桩540个，覆盖全县11个乡镇（开发区）。目前一期11个点位已开工，8个点位已建成通电。

春雷激荡催人进，战鼓声声马蹄疾。在万物竞发的春天里，云霄县正以一个个落地生根的能源项目，书写着“向天借电”的绿色答卷，为县域经济高质量发展注入澎湃动能。

(来源：云霄县发改局)

云霄县东方水闸除险加固工程建设提速



东方水闸除险加固工程项目建设现场

本报讯（方楚楚 方闽 邓高子祺）云霄县东方水闸除险加固工程是我县重要的惠民水利工程，连日来，项目施工方紧盯时间节点和任务要求，抢抓枯水期施工的“黄金期”，加大施工资源投入，优化施工作业工序，确保在汛期来临前完成主体工程。

走进东方水闸除险加固工程项目建设现场，机器轰鸣，车辆穿梭，工人们分工明确，安全有序地进行施工作业，呈现出一派热火朝天的繁忙景象。

云霄县东方水闸除险加固工程负责人方启荣介绍道，“目前东方水闸除险加固项目已完成临时水闸、主闸基础、上下游翼墙及消力池结构施工，正在进行主闸主体结构及上下游附属工程施工，项目总工程量已完成60%。”

据了解，云霄县东方水闸旧闸建成于1969年，承担着挡潮、排涝等功能。经过50余年运行，该水闸工程主要建筑物破损、老化严重，存在较多安全隐患，2022年经安全鉴定为三类闸，属于险闸，亟需进行除险加固。为保证水闸安全运行及效益发挥，我县于2024年6月启动东方水闸除险加固工程建设。

方启荣还说道，“接下来，我们会督促施工单位加大“人、材、机”投入，加班加点，全力推进项目建设，预计6月份完工验收，确保安全度汛。”

东方水闸除险加固工程总投资3195.55万元，采用水闸主体原址重建的方案，主要建设内容包括水闸上游进口段、闸室段及下游出口段三部分，并配套水闸检修平台、交通桥、水闸启闭房及智能化控制系统。水闸总净宽30m，共设5孔，单孔净宽6m。水闸设计洪水标准为20年一遇，校核洪水标准为50年一遇，防潮标准为30年一遇。工程完工后，将有效巩固我县防洪屏障，提升县城流域防洪排涝能力。

宝宝乐食品

创新开发新产品 订单量持续走高

本报讯（汤金梅 冯汪煜 林华燧）连日来，福建宝宝乐食品有限公司生产线高效运转，全力保障产品供应。公司研发的新产品蒜香酱，凭借其高品质和独特风味，赢得市场好评。为了将这款产品以最快的速度、最优的品质送达消费者手中，公司正加紧赶制产品。

在福建宝宝乐食品有限公司生产车间，工人们身着统一制服，穿梭于生产线之间，配料、灌装、封装、搬运等生产线工序有条不紊地运作着。

福建宝宝乐食品有限公司厂长蓝渊辉说道，“现在所看到的生产线，生产的这款产品是我们的蒜香酱，日包装量是3万包。客户下的首批订单是9万包，每星期下一次订单，这9万包我们将要生产3天。”

公司近期推出的新产品蒜香酱经过多道工序精心处理，保留了原料营养价值和鲜美口感，尚未正式上市便受到客户青睐，纷纷下单预订。

蓝渊辉和记者介绍道，“我们的蒜香酱是由新鲜的大蒜，以及特级初榨橄榄油精制而成。口感醇厚，可以作为酱汁，也可以作为厨房的烹饪用品，是居家必备的调味佳品。”

多年来，福建宝宝乐食品有限公司凭借创新产品和优质服务，赢得了市场的广泛认可，产品供不应求。公司还针对不同消费者需求，加大研发投入，推出更多符合消费者需求的食品，为消费者提供更多美味与健康的选择。

蓝渊辉还说，“蒜香酱是我们今年截止到3月份的第三款新品，公司计划每个月至少研发1—2个新品。我们有4个专业研发人员组成的团队，他们4个人会往4个不同方向去研发，最终的研发新品会经过我们筛选、公司内部试吃以及市场调研相结合，选出1—2款，作为这个月准备的新品。”

随着市场影响力的不断扩大，企业产品订单量逐年攀升。厂长蓝渊辉告诉记者，今年以来客户订单不断，生产任务已经排到四月份，并且后续还会有新产品研发落地。

蓝渊辉和记者说道，“从2024年到2025年这段期间，我们整个市场的拓展，包括产品的研发和代工生产，都在慢慢增长。同比去年，公司整体销售业绩增长45%左右。目前所有客户所下的订单，已经排到4月中旬。”

据了解，福建宝宝乐食品有限公司厂房面积2万平方米，现已建成罐头、肉制品、水产制品等多条全自动生产线，主营产品有预制菜系列、意大利面酱系列、小金碗炖品系列、肉松鱼松类产品，过硬的产品品质为公司抢占市场赢得了先机。



福建宝宝乐食品有限公司生产车间现场